## 水!怎磨辮?

甘肅省古浪縣金灘村是一條移民村,土地貧瘠,種植單一,村民三百多人靠天吃飯,生活清苦。他們在二十多 年前遷徙至此地,所有設施,包括灌溉用的水井,都是村民自己建設。近年,甘肅持續大旱,金灘村很多口井都乾 枯了。面對這個難題,村民憂心忡忡,蘭州天主教社會服務中心為了解決這個問題,遂致函香港明愛求助。國內服 務計劃辦公室在二零一一年年中,提供了約十二萬港元的資助,為該村修建供水設施,解決了他們的困境。以下是 該項目負責人王神父的來函,轉達了村民欣喜感激之情:

## 辦公室負責人:

您好!

……最近古浪金灘村鑽井專案基本接近尾聲,他們已經於八月四日順利鑽井並試抽水成功。我 和主教受到該村村長的邀請,前去祝福了水井,並把恩人們的善款親自交到村長手裡,老鄉們十分 感激,感謝之情溢於言表。他們的秋季作物剛好需要大量澆水,真可謂久旱遇甘霖啊!

這口機井真正解決了該村三百多口人的生活問題,本村子夏糧早已絕收,村民只有依賴秋糧收 穫供給全年的生活用糧。吃水不忘挖井人,淳樸的鄉親們期待著恩人們前來參觀分享甘美的清泉和 喜樂 ……

> 甘肅省王神父 敬上 \_零一一年八月



抽水成功

## 悼念區光文先生

區光文先生於2011年11月12日(星期六)於加拿大溫哥華安 息主懷,請各位同事為他祈禱,好讓他的靈魂早營天國。

註: 區光文先生曾於香港明愛擔任「社區及接待服務部長」一職.